
КПД тепловых машин, циклыКПД тепловых машин, циклы
1. За​да​ние 9 № 1111.1. За​да​ние 9 № 1111. Тепловая машина с КПД  за цикл работы отдает холо‐

диль​ни​ку 100 Дж. Какое ко​ли​че​ство теп​ло​ты за цикл ма​ши​на по​лу​ча​ет от на​гре​ва​те​ля?
 

1) 600 Дж
2) 250 Дж
3) 150 Дж
4) 60 Дж

2. За​да​ние 9 № 1112.2. За​да​ние 9 № 1112. Тепловая машина с КПД  за цикл работы отдает холо‐
диль​ни​ку 60 Дж. Какое ко​ли​че​ство теп​ло​ты за цикл ма​ши​на по​лу​ча​ет от на​гре​ва​те​ля?
 

1) 100 Дж
2) 160 Дж
3) 120 Дж
4) 140 Дж

3. За​да​ние 9 № 1113.3. За​да​ние 9 № 1113. Идеальная тепловая машина за цикл работы получает от на‐
гре​ва​те​ля 100 Дж и от​да​ет хо​ло​диль​ни​ку 40 Дж. КПД теп​ло​вой ма​ши​ны равен
 

1) 
2) 
3) 
4) 

4. За​да​ние 9 № 1114.4. За​да​ние 9 № 1114. Идеальная тепловая машина с КПД  за цикл работы отда‐
ет холодильнику 100 Дж. Какое количество теплоты за цикл машина получает от нагре‐
ва​те​ля?
 

1) 200 Дж
2) 150 Дж
3) 100 Дж
4) 50 Дж

5. За​да​ние 9 № 1115.5. За​да​ние 9 № 1115. Идеальная тепловая машина с КПД  за цикл работы полу‐
ча​ет от на​гре​ва​те​ля 100 Дж. Какую по​лез​ную ра​бо​ту ма​ши​на со​вер​ша​ет за цикл?
 

1) 40 Дж
2) 60 Дж
3) 100 Дж
4) 160 Дж
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6. За​да​ние 9 № 1116.6. За​да​ние 9 № 1116. Идеальная тепловая машина с КПД  за цикл работы полу‐
ча​ет от на​гре​ва​те​ля 100 Дж. Какую по​лез​ную ра​бо​ту ма​ши​на со​вер​ша​ет за цикл?
 

1) 40 Дж
2) 60 Дж
3) 100 Дж
4) 160 Дж

7. За​да​ние 9 № 1117.7. За​да​ние 9 № 1117. Идеальная тепловая машина с КПД  за цикл работы отда‐
ет хо​ло​диль​ни​ку 80 Дж. Какую по​лез​ную ра​бо​ту ма​ши​на со​вер​ша​ет за цикл?
 

1) 100 Дж
2) 64 Дж
3) 20 Дж
4) 16 Дж

8. За​да​ние 9 № 1118.8. За​да​ние 9 № 1118. Если идеальная тепловая машина за цикл совершает полезную
ра​бо​ту 50 Дж и от​да​ет хо​ло​диль​ни​ку 150 Дж, то ее КПД равен
 

1) 
2) 
3) 
4) 

9. За​да​ние 9 № 1119.9. За​да​ние 9 № 1119. Возможна ли такая идеальная тепловая машина, которая за
цикл получает от нагревателя 50 Дж и совершает полезную работу 100 Дж? Каков КПД
такой теп​ло​вой ма​ши​ны?
 

1) воз​мож​на, 
2) воз​мож​на, 
3) воз​мож​на, 
4) не​воз​мож​на, 

10. За​да​ние 9 № 1120.10. За​да​ние 9 № 1120. Идеальная тепловая машина с КПД 60% за цикл работы по‐
лучает от нагревателя 50 Дж. Какое количество теплоты машина отдает за цикл холо‐
диль​ни​ку?
 

1) 20 Дж
2) 30 Дж
3) 50 Дж
4) 80 Дж
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11. За​да​ние 9 № 1121.11. За​да​ние 9 № 1121. Температура нагревателя тепловой машины 900 К, темпера‐
тура холодильника на 300 К меньше, чем у нагревателя. Максимально возможный КПД
ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 

12. За​да​ние 9 № 1122.12. За​да​ние 9 № 1122. Температура нагревателя тепловой машины 1 000 К, темпе‐
ратура холодильника на 200 К меньше, чем у нагревателя. Максимально возможный
КПД ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 

13. За​да​ние 9 № 1123.13. За​да​ние 9 № 1123. Температура нагревателя тепловой машины 800 К, темпера‐
тура холодильника на 400 К меньше, чем у нагревателя. Максимально возможный КПД
ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 
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14. За​да​ние 9 № 1124.14. За​да​ние 9 № 1124. Температура нагревателя тепловой машины 500 К, темпера‐
тура холодильника на 300 К меньше, чем у нагревателя. Максимально возможный КПД
ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 

15. За​да​ние 9 № 1125.15. За​да​ние 9 № 1125. Температура холодильника тепловой машины 400 К, темпе‐
ратура нагревателя на 200 К больше, чем у холодильника. Максимально возможный
КПД ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 

16. За​да​ние 9 № 1131.16. За​да​ние 9 № 1131. Температура холодильника тепловой машины 400 К, темпе‐
ратура нагревателя на 100 К больше, чем у холодильника. Максимально возможный
КПД ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 
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17. За​да​ние 9 № 1132.17. За​да​ние 9 № 1132. Температура холодильника тепловой машины 400 К, темпе‐
ратура нагревателя на 600 К больше, чем у холодильника. Максимально возможный
КПД ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 

18. За​да​ние 9 № 1133.18. За​да​ние 9 № 1133. Температура холодильника тепловой машины 300 К, темпе‐
ратура нагревателя на 300 К больше, чем у холодильника. Максимально возможный
КПД ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 

19. За​да​ние 9 № 1134.19. За​да​ние 9 № 1134. Температура нагревателя тепловой машины 800 К, темпера‐
тура холодильника в 2 раза меньше, чем у нагревателя. Максимально возможный КПД
ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 
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20. За​да​ние 9 № 1135.20. За​да​ние 9 № 1135. Температура нагревателя тепловой машины 900 К, темпера‐
тура холодильника в 3 раза меньше, чем у нагревателя. Максимально возможный КПД
ма​ши​ны равен
 

1) 

2) 

3) 

4) 

21. За​да​ние 9 № 1202.21. За​да​ние 9 № 1202. В тепловой машине температура нагревателя 600 K, темпера‐
тура холодильника на 200 К меньше, чем у нагревателя. Максимально возможный КПД
ма​ши​ны равен:
 

1) 

2) 

3) 

4) 

22. За​да​ние 9 № 3476.22. За​да​ние 9 № 3476. КПД тепловой машины равен 20 %. Чему он будет равен,
если количество теплоты, получаемое от нагревателя, увеличится на 25 %, а количе‐
ство теп​ло​ты, от​да​ва​е​мое хо​ло​диль​ни​ку, умень​шит​ся на 25 %?
 

1) 25 %
2) 30 %
3) 39 %
4) 52 %

23. За​да​ние 9 № 3616.23. За​да​ние 9 № 3616. В таблице приведена зависимость КПД идеальной тепловой
машины от температуры ее нагревателя при неизменной температуре холодильника.
Чему равна тем​пе​ра​ту​ра хо​ло​диль​ни​ка этой теп​ло​вой ма​ши​ны?

 
1) 360 К
2) 300 К
3) 320 К
4) 380 К
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24. За​да​ние 9 № 3617.24. За​да​ние 9 № 3617. В таблице приведена зависимость КПД идеальной тепловой
машины от температуры ее нагревателя при неизменной температуре холодильника.
Чему равна тем​пе​ра​ту​ра хо​ло​диль​ни​ка этой теп​ло​вой ма​ши​ны?

 
1) 250 К
2) 275 К
3) 300 К
4) 350 К

25. За​да​ние 9 № 3708.25. За​да​ние 9 № 3708. Идеальный газ со‐
вершает циклический процесс 1→2→3→4→1,
изображенный на рисунке. В результате этого
цик​ли​че​ско​го про​цес​са
 

1) суммарная работа, совершенная газом,
равна нулю.

2) изменение внутренней энергии газа
равно нулю.

3) суммарное количество полученной и
от​дан​ной газом теп​ло​ты равно нулю.

4) вся теп​ло​та, по​лу​чен​ная газом в про​цес​‐
се 1→2→3, пол​но​стью пре​об​ра​зу​ет​ся в ме​ха​ни​че​скую ра​бо​ту.
Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 1.

26. За​да​ние 9 № 3742.26. За​да​ние 9 № 3742. Коэффициент полезного действия идеальной тепловой ма‐
ши​ны можно уве​ли​чить,
 

1) толь​ко умень​шив тем​пе​ра​ту​ру на​гре​ва​те​ля
2) толь​ко уве​ли​чив тем​пе​ра​ту​ру хо​ло​диль​ни​ка
3) ис​поль​зуя в ка​че​стве ра​бо​че​го тела дру​гой газ
4) умень​шив тем​пе​ра​ту​ру хо​ло​диль​ни​ка или уве​ли​чив тем​пе​ра​ту​ру на​гре​ва​те​ля

Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 2.
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27. За​да​ние 9 № 3876.27. За​да​ние 9 № 3876. На рисунке схематически показано направление передачи
теп​ло​ты при ра​бо​те двух иде​аль​ных теп​ло​вых машин. У какой из них КПД боль​ше?
 

 
1) у пер​вой
2) у вто​рой
3) у обеих машин КПД оди​на​ков
4) од​но​знач​но от​ве​тить нель​зя

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 18.10.2013
ва​ри​ант 1.
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28. За​да​ние 9 № 4086.28. За​да​ние 9 № 4086. На рисунке изображены два цик‐
лических процесса 1 → 2 →3 →4 → 1 и 5 → 6 → 7 → 8 →
5.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний спра​вед​ли​во?
А. Работа газа в случае циклического процесса 1 → 2 →

3 → 4 → 1 больше, чем работа газа в случае циклического
про​цес​са 5 → 6 → 7 → 8 → 5.

Б. Из​ме​не​ние внут​рен​ней энер​гии газа в ре​зуль​та​те цик​‐
лического процесса 1 → 2 → 3 → 4 → 1 больше, чем изме‐
нение внутренней энергии газа в результате циклического
про​цес​са 5 → 6 → 7 → 8 → 5.
 

1) толь​ко А
2) и А, и Б
3) толь​ко Б
4) ни А, ни Б

Источник: МИОО: Ди​а​гно​стич​ская работа по фи​зи​ке 17.12.2012
ва​ри​ант 1.

29. За​да​ние 9 № 4346.29. За​да​ние 9 № 4346. На каком из рисунков правильно изображена зависимость
КПД  идеальной тепловой машины от температуры  нагревателя при неизменной
тем​пе​ра​ту​ре хо​ло​диль​ни​ка ?

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1501.
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30. За​да​ние 9 № 4381.30. За​да​ние 9 № 4381. На каком из рисунков правильно изображена зависимость
КПД  идеальной тепловой машины от температуры  холодильника при неизмен‐
ной тем​пе​ра​ту​ре на​гре​ва​те​ля ?

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1502.

31. За​да​ние 9 № 4488.31. За​да​ние 9 № 4488. На рисунке представлен график
цикла, проведённого с одноатомным идеальным газом. На
каком из участков внутренняя энергия газа уменьшалась? Коли‐
че​ство ве​ще​ства газа по​сто​ян​но.
 

1) DA
2) АВ
3) CD
4) ВС

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная
волна. Дальний Восток. Ва​ри​ант 1.

32. За​да​ние 9 № 4733.32. За​да​ние 9 № 4733. На рисунке приведён цикл, осуществ‐
ля​е​мый с иде​аль​ным газом. Ра​бо​та не со​вер​ша​ет​ся на участ​ке
 

1) AB
2) BC
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная
волна. Сибирь. Ва​ри​ант 1.
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33. За​да​ние 9 № 4768.33. За​да​ние 9 № 4768. На рисунке приведён цикл,
осуществляемый с идеальным газом. Работа не совер‐
ша​ет​ся на участ​ке
 

1) AB
2) BC
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013.
Ос​нов​ная волна. Сибирь. Ва​ри​ант 2.

34. За​да​ние 9 № 4803.34. За​да​ние 9 № 4803. На рисунке приведён цикл,
осуществляемый с идеальным газом. Работа не совер‐
ша​ет​ся на участ​ке
 

1) AB
2) BC
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013.
Ос​нов​ная волна. Сибирь. Ва​ри​ант 3.

35. За​да​ние 9 № 4873.35. За​да​ние 9 № 4873. На рисунке приведён цикл,
осуществляемый с идеальным газом. Работа не совер‐
ша​ет​ся на участ​ке
 

1) AB
2) BC
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​‐
нов​ная волна. Сибирь. Ва​ри​ант 5.
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36. За​да​ние 9 № 4943.36. За​да​ние 9 № 4943. Какое(-ие) из при​ведённых утвер​жде​ний верно(-ы)?
 

А. Положительное количество теплоты самопроизвольно не может переходить от
более хо​лод​но​го тела к более на​гре​то​му.

Б. Нельзя создать циклический тепловой двигатель, с помощью которого можно
энер​гию, по​лу​чен​ную от на​гре​ва​те​ля, пол​но​стью пре​вра​тить в ме​ха​ни​че​скую ра​бо​ту.
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 1.

37. За​да​ние 9 № 5153.37. За​да​ние 9 № 5153. Какое(-ие) из при​ведённых утвер​жде​ний верно(-ы)?
 

А. Положительное количество теплоты самопроизвольно переходит от более нагре‐
то​го тела к более хо​лод​но​му.

Б. Нельзя создать циклический тепловой двигатель, с помощью которого можно
энер​гию, по​лу​чен​ную от на​гре​ва​те​ля, пол​но​стью пре​вра​тить в ме​ха​ни​че​скую ра​бо​ту.
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 2.

38. За​да​ние 9 № 5188.38. За​да​ние 9 № 5188. Какое(-ие) из при​ведённых утвер​жде​ний верно(-ы)?
 

А. При теп​ло​вом кон​так​те двух тел, имеющих разную температуру, положительное
количество теплоты самопроизвольно не может переходить от тела с меньшей темпера‐
ту​рой к телу с боль​шей тем​пе​ра​ту​рой.

Б. Нельзя создать циклический тепловой двигатель, с помощью которого можно
энер​гию, по​лу​чен​ную от на​гре​ва​те​ля, пол​но​стью пре​вра​тить в ме​ха​ни​че​скую ра​бо​ту.
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 3.
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39. За​да​ние 9 № 5293.39. За​да​ние 9 № 5293. Какое(-ие) из при​ведённых утвер​жде​ний не​вер​но(-ы)?
 

А. Возможна передача энергии от тела с меньшей температурой к телу с большей
тем​пе​ра​ту​рой путём со​вер​ше​ния ра​бо​ты.

Б. КПД цик​ли​че​ско​го теп​ло​во​го дви​га​те​ля боль​ше 100%.
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 6.

40. За​да​ние 9 № 5398.40. За​да​ние 9 № 5398. На рисунке приведён цикл,
осуществляемый с одним молем идеального газа. Если U
— внутренняя энергия газа, А — работа, совершаемая
газом, Q — сообщённое газу количество теплоты, то
усло​вия , ,  выполняются совместно на
участ​ке
 

1) АВ
2) ВС
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 2.

41. За​да​ние 9 № 5433.41. За​да​ние 9 № 5433. На рисунке приведён цикл, осу‐
ществляемый с одним молем идеального газа. Если U —
внутренняя энергия газа, А — работа, совершаемая газом,
Q — сообщённое газу количество теплоты, то условия 

, ,  вы​пол​ня​ют​ся сов​мест​но на участ​ке
 

1) АВ
2) ВС
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 3.
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42. За​да​ние 9 № 5503.42. За​да​ние 9 № 5503. На рисунке приведён
цикл, осуществляемый с одним молем идеального
газа. Если U — внутренняя энергия газа, А — ра‐
бо​та, со​вер​ша​е​мая газом, Q — сообщённое газу ко​‐
личество теплоты, то условия , , 
вы​пол​ня​ют​ся сов​мест​но на участ​ке
 

1) АВ
2) ВС
3) CD
4) DA

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 6.

43. За​да​ние 9 № 5608.43. За​да​ние 9 № 5608.
Н а рисунке приведён цикл, осуществляемый с

одним молем идеального газа. Если U — внутренняя
энергия газа, А — работа, совершаемая газом, Q —
сообщённое газу количество теплоты, то условия 

 выполняются совместно на
участ​ке
 

1) АВ
2) ВС
3) CD
4) DA

Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2014 по физике.
44. За​да​ние 9 № 5722.44. За​да​ние 9 № 5722.
Идеальный газ совершает циклический процесс, изобра‐

женный на рисунке. Процесс 2−3 — адиабатический. Выберите
вер​ное утвер​жде​ние
 

1) на участ​ке 2−3 газ по​лу​чал теп​ло​ту
2) на участ​ке 1−2 газ со​вер​шал ра​бо​ту
3) на участ​ке 3−1 тем​пе​ра​ту​ра газа по​вы​ша​лась
4) в целом за цикл газ со​вер​шил по​ло​жи​тель​ную ра​бо​ту

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по
фи​зи​ке 17.10.2013 ва​ри​ант ФИ10101.
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45. За​да​ние 9 № 5757.45. За​да​ние 9 № 5757.
Идеальный газ совершает циклический процесс, изоб‐

ражённый на рисунке. Процесс 2−3 — адиабатический. Выбе‐
ри​те вер​ное утвер​жде​ние.
 

1) на участ​ке 2−3 газ по​лу​чал теп​ло​ту
2) на участ​ке 1−2 газ со​вер​шал ра​бо​ту
3) на участ​ке 3−1 тем​пе​ра​ту​ра газа по​ни​жа​лась
4) в целом за цикл газ со​вер​шил от​ри​ца​тель​ную ра​бо​ту

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по
фи​зи​ке 17.10.2013 ва​ри​ант ФИ10102.

46. За​да​ние 9 № 6117.46. За​да​ние 9 № 6117. Какое из пе​ре​чис​лен​ных ниже дей​ствий при про​чих не​из​мен​‐
ных усло​ви​ях
ведёт к уве​ли​че​нию КПД иде​аль​но​го теп​ло​во​го дви​га​те​ля?
 

1) по​вы​ше​ние тем​пе​ра​ту​ры на​гре​ва​те​ля
2) по​вы​ше​ние тем​пе​ра​ту​ры хо​ло​диль​ни​ка
3) уве​ли​че​ние тре​ния в ме​ха​низ​ме теп​ло​вой ма​ши​ны
4) за​ме​на ра​бо​че​го тела

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 01.04.2014
ва​ри​ант ФИ10601.

47. За​да​ние 9 № 6152.47. За​да​ние 9 № 6152. Какое из пе​ре​чис​лен​ных ниже дей​ствий при про​чих не​из​мен​‐
ных усло​ви​ях ведёт к умень​ше​нию КПД иде​аль​но​го теп​ло​во​го дви​га​те​ля?
 

1) по​вы​ше​ние тем​пе​ра​ту​ры на​гре​ва​те​ля
2) по​вы​ше​ние тем​пе​ра​ту​ры хо​ло​диль​ни​ка
3) умень​ше​ние тре​ния в ме​ха​низ​ме теп​ло​вой ма​ши​ны
4) за​ме​на ра​бо​че​го тела

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 01.04.2014
ва​ри​ант ФИ10602.
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48. За​да​ние 9 № 6249.48. За​да​ние 9 № 6249. Температура нагревателя идеального теплового двигателя,
работающего по циклу Карно, равна T1, а температура холодильника равна T2. За цикл
двигатель получает от нагревателя количество теплоты Q1. Установите соответствие
между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и фор​му​ла​ми, по ко​то​рым их можно рас​счи​тать.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) ко​ли​че​ство теп​ло​ты, от​да​ва​е​‐
мое дви​га​те​лем за цикл хо​ло​диль​ни​ку

Б) КПД дви​га​те​ля

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
2.
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49. За​да​ние 9 № 6286.49. За​да​ние 9 № 6286. Температура нагревателя идеального теплового двигателя,
работающего по циклу Карно, равна T1, а температура холодильника равна T2. За цикл
двигатель совершает работу, равную А. Установите соответствие между физическими
величинами и формулами, по которым их можно рассчитать. К каждой позиции перво‐
го столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу вы‐
бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) КПД дви​га​те​ля
Б) ко​ли​че​ство теп​ло​ты, по​лу​ча​е​мое дви​‐

га​те​лем за цикл от на​гре​ва​те​ля

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
3.
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50. За​да​ние 9 № 6322.50. За​да​ние 9 № 6322. Температура нагревателя идеального теплового двигателя,
работающего по циклу Карно, равна T1, а температура холодильника равна T2. За цикл
двигатель совершает работу, равную А. Установите соответствие между физическими
величинами и формулами, по которым их можно рассчитать. К каждой позиции перво‐
го столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу вы‐
бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго
и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ФОР​МУ​ЛЫ

А) ко​ли​че​ство теп​ло​ты, от​да​ва​е​мое дви​га​те​лем за
цикл хо​ло​диль​ни​ку

Б) КПД дви​га​те​ля

 

1) 

2) 

3) 

4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б

  

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
4.

51. За​да​ние 9 № 6375.51. За​да​ние 9 № 6375. Идеальный тепловой двигатель, рабочим телом которого яв‐
ляется идеальный газ, совершает цикл Карно. Внутренняя энергия этого газа изменяет‐
ся
 

1) на одном участ​ке этого цикла
2) на двух участ​ках этого цикла
3) на трёх участ​ках этого цикла
4) на всех участ​ках этого цикла

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10702.
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52. За​да​ние 9 № 6645.52. За​да​ние 9 № 6645. На рисунке изображена зависимость давления p насыщенно‐
го водяного пара от температуры T. Точкой A на этом графике обозначено состояние
пара, находящегося в закрытом сосуде. Чему равна относительная влажность воздуха в
этом со​су​де? Ответ округ​ли​те до це​ло​го числа про​цен​тов.
 

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 12.12.2014
Ва​ри​ант ФИ10301.
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53. За​да​ние 9 № 6684.53. За​да​ние 9 № 6684. На рисунке изображена зависимость давления p насыщенно‐
го водяного пара от температуры T. Точкой A на этом графике обозначено состояние
пара, находящегося в закрытом сосуде. Чему равна относительная влажность воздуха в
этом со​су​де? Ответ округ​ли​те до це​ло​го числа.
 

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 12.12.2014
Ва​ри​ант ФИ10302.

54. За​да​ние 9 № 6729.54. За​да​ние 9 № 6729. Тепловая машина с КПД 40% за цикл работы получает от на‐
гревателя количество теплоты, равное 300 Дж. Какую работу машина совершает за
цикл? Ответ при​ве​ди​те в джо​у​лях.
Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10401.

55. За​да​ние 9 № 6818.55. За​да​ние 9 № 6818. В идеальной тепловой машине абсолютная температура на‐
гревателя отличается от температуры холодильника в 2 раза. Чему равен КПД этой ма‐
ши​ны? Ответ при​ве​ди​те в про​цен​тах.
Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
12.03.2015 Ва​ри​ант ФИ10901.
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56. За​да​ние 9 № 6851.56. За​да​ние 9 № 6851. В идеальной тепловой машине абсолютная температура на‐
гревателя отличается от температуры холодильника в 2,5 раза. Чему равен КПД этой
ма​ши​ны? Ответ при​ве​ди​те в про​цен​тах.
Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
12.03.2015 Ва​ри​ант ФИ10902.

57. За​да​ние 9 № 6923.57. За​да​ние 9 № 6923. В сосуде под поршнем находится водяной пар. Объём про‐
стран​ства под порш​нем умень​ши​ли в 4 раза при по​сто​ян​ной тем​пе​ра​ту​ре, при этом дав​‐
ление пара увеличилось в 2 раза. Какой была относительная влажность (в процентах) в
на​чаль​ном со​сто​я​нии?
Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015
Ва​ри​ант ФИ10601

58. За​да​ние 9 № 6955.58. За​да​ние 9 № 6955. В цилиндрический сосуд, герметично закрытый подвижным
поршнем, впрыснули некоторое количество воды, после чего сдвинули поршень и до‐
ждались установления в сосуде теплового равновесия — получилось состояние 1.
Затем поршень передвинули ещё раз, увеличив объём пространства под поршнем в 3
раза при постоянной температуре. Оказалось, что в результате этого давление водяного
пара в сосуде уменьшилось в 2 раза (по сравнению с состоянием 1). Какая была относи‐
тель​ная влаж​ность (в про​цен​тах) в со​су​де в со​сто​я​нии 1?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 14.04.2015
Ва​ри​ант ФИ10602

59. За​да​ние 9 № 7109.59. За​да​ние 9 № 7109. На рисунке приведён график за‐
висимости температуры твёрдого тела от отданного им ко‐
личества теплоты. Масса тела 4 кг. Какова удельная
теплоёмкость ве​ще​ства этого тела?
Источник: СтатГрад: Репетиционная ра​бо​та
по фи​зи​ке 17.05.2015 Ва​ри​ант ФИ10801

60. За​да​ние 9 № 7141.60. За​да​ние 9 № 7141. Относительная влажность воздуха в цилиндре под поршнем
равна 70 %. Воздух изотермически сжали, уменьшив его объём в два раза. Какова стала
от​но​си​тель​ная влаж​ность воз​ду​ха?
Источник: СтатГрад: Ре​пе​ти​ци​он​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 17.05.2015
Ва​ри​ант ФИ10802
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61. За​да​ние 9 № 7181.61. За​да​ние 9 № 7181. Тепловая машина с КПД 40% за цикл работы отдаёт холо‐
дильнику количество теплоты, равное 60 Дж. Какое количество теплоты машина полу‐
ча​ет за цикл от на​гре​ва​те​ля?
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2016 по физике.

62. За​да​ние 9 № 7286.62. За​да​ние 9 № 7286. На рисунке приведена зависимость количества теплоты Q,
сообщаемой телу массой 2 кг, изначально находившемуся в твёрдом состоянии, от тем‐
пературы t этого тела. Чему равна удельная теплота парообразования вещества, из ко‐
то​ро​го со​сто​ит это тело? Ответ ука​жи​те в кДж/кг.

2016-09-15 22/27

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)



Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​бо​та по физике 05.10.2015
Ва​ри​ант ФИ10103

63. За​да​ние 9 № 7318.63. За​да​ние 9 № 7318. На рисунке приведена зависимость количества теплоты Q,
сообщаемой телу массой 2 кг, изначально находившемуся в твёрдом состоянии, от тем‐
пературы t этого тела. Чему равна удельная теплота плавления вещества, из которого
со​сто​ит это тело? Ответ ука​жи​те в кДж/кг.

Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 05.10.2015
Ва​ри​ант ФИ10104
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64. За​да​ние 9 № 8004.64. За​да​ние 9 № 8004. Какую работу совершает
иде​аль​ный газ при пе​ре​хо​де из со​сто​я​ния 1 в со​сто​я​‐
ние 2 (см. ри​су​нок)? Ответ вы​ра​зи​те в кДж.
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия
ЕГЭ—2017 по физике.
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 1111 2
2 1112 1
3 1113 2
4 1114 1
5 1115 2
6 1116 1
7 1117 3
8 1118 3
9 1119 4

10 1120 1
11 1121 2
12 1122 1
13 1123 3
14 1124 4
15 1125 2
16 1131 1
17 1132 4
18 1133 3
19 1134 3
20 1135 4
21 1202 4
22 3476 4
23 3616 1
24 3617 3
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25 3708 2
26 3742 4
27 3876 2
28 4086 1
29 4346 3
30 4381 1
31 4488 3
32 4733 4
33 4768 2
34 4803 1
35 4873 4
36 4943 3
37 5153 3
38 5188 3
39 5293 2
40 5398 3
41 5433 4
42 5503 3
43 5608 4
44 5722 4
45 5757 3
46 6117 1
47 6152 2
48 6249 41
49 6286 23
50 6322 42
51 6375 2
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52 6645 68
53 6684 61
54 6729 120
55 6818 50
56 6851 60
57 6923 50
58 6955 100
59 7109 500
60 7141 100
61 7181 100
62 7286 860
63 7318 24,3
64 8004 120
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